APAZTHPIOTHTEZ FIA TO ZMITI

ay

1. Zxediaoe Tnv mopeia piag akrTivag ¢pwTog, n Oroia MPOOCTITTEI O€ Ka-
0p£@Tn Kai avravakAdrai.
£S5 Amdvrnon

ZUupwva pe T duaokn, n ywvia pe tnv orola mpoorirtel n aktiva Tou
PWTAG O0TO KABPETTM elval (dla pe TNV ywvia pe v oroia avakAdral.

2. Zxediaoe Tnv Kivnon piag prmdAag pmAidpdou mou KAvel PEXPI Kal TEo-
oePIG avaKAAoEIG OTIG TTAEUPEG TOU PMMIAIApSou.

&5 Amdvrnon

Ot ywvieg mpdortwong kat avdkAaong nipénel va eival (oeq.

[IPOZ6EZH, ZYI'KPIZH KAI IZOTHTA I'QNIQN
AIXOTOMOZ TI'QNIAZ




ZYMIOAHPQMATIKEZ AZKHIEIZ

8. i. Na oxediaotei éva 100TIAEUPO TPIywVO Kai va METPNOOUV pE TO MOI-
POYVWHOVIO Ol YWVIEG TOU.
ii. Na oxediaoTouv o1 JIXOTOHOI TWV YWVIWV TOU.
Ti mapartnpeite;

&5 ANuon
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i. Hkd&be ywvia Tou 106mAeUpOU TPLYWVOU
elval 60°. 60°
60° 60°
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ii. Mapatnpoupe oOTL Kat oL TPelg SLXOTOUOL A
diépxovral and To dlo onpelo.
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9. Na oxedidoeig pia ywvia xay =90° ka1 va mdpoupe €va onpeio A oTnv
mAeupd Ox, wote va givar OA = 3,5cm. ZTn ouvéxela va Bpebei onpeio

B tng Oy, wote va givar AB = 7cm. Na peTpn6ouv ol ywvieg A kal B
TOoU Tpiywvou OAB.
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MeTpwvTag UE TO HOLPOYVWUOVIO A
BAéroupe 6TL A = 60° kat B = 30° 3.50m Zem,
9 o) B vy )
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10. "Eva mAoio peTd Tnv avaxwpnon Tou diaviel 100Km mpog Boppd kai
HeTa oTpifel 60° mpog Ta de&iId. MeTrd and dAa 80Km mopeia, oTpifel
25° npog Ta aploTepd Kal PeTd Ta emdpeva 60Km ¢Odavel oTov mpoopl-
OuOo Tou.

a. Na xapayrei n mopeia Tou mhoiou, oxedialovrag Ta 20Km pe 1cm.
B. Na perpn6ei n ywvia mou oxnuarilel n TeAeutaia mopeia Tou mAoiou, pe
Tn 31elBuvon Boppdg — NOTog.
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B. H teAeutaia nopeia tou mAoiou pe T dleubuvon Boppdg — Nétog oxn-
patiCel ywvia 35° .
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EEALKHZIH

11. Na oxedidoete ywvia xf)y =68° kal ot ouvéxela va pepetal nuieubeia Ot n
oroia va ™ xwpilel o dUo ywvieg and Tig oroieg n pia va sivat 28°.

12. Na oxedldoeTe TIG Ywvieg
a=32°, B=75°, y=30°, 5=100°,
£=160°, n=220°, 6 =270°, K = 330°.

13. Na Bpeite TO HETPO TWV MAPAKATW YWVIWV.
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(Ar.: @=50°, p=112°, 6=134°, 1=315°)

14. Na HETPHOETE e TO HOPOYVWHOVIo TIg Ywviee O kat Oz
/
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(Am.: a. O =40°,0, =10°, *B. O, =20°,0. =130°)
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

Na ouykpiveTe TIq Ywvieg kal va TIg ypdyete amnd I HIKPATEPN TIPOG TN
peyaAUTepn.

Na oxnuartioete ywvieg (oeg pe 80° kat 130° kat va QpEPeTe TIG dXOTOUOUG
TOUG.

H Od eivat dixoTtopog TG ywviag x6y . y
Na Bpeite T1g Yywvieg y66 KaL x6y .

(Arr.: yOB =25°,xOy =50°)

Na oxedidoete €va Tpiywvo ABIT kat va ggpetal TIG SLXOTOUOUG TWV YW-
VIV TOU.

Na oxeddoete ywvia x@y =90° kat va ndpete oy nAeupd Oy €va on-
peio K térolo, wote OK = 2cm. Z1n ouvéxela va Bpeite oty nmAeupd Ox
géva onueio A, Gote va eivat KA = 4cm. Na petprioete Tig yovieg K kat A
TOU TPLYWVOU OKA.

(Am.: K=60°, A =30°)

Na oxnuatioete pia ywvia x@y. 211G nueuBeieq Ox kat Oy va ndpete Ta

onueia A kat B €tot, wote OA = OB = 4cm. Na @€pete TO €uBUYpPAPO
TUrjua AB Kat va ouyKpiveTe Tig Ywvieq OBA kat OAB.
(Am.: eival {oeq)
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